
                               CONCURSUL JUDEŢEAN DE  MATEMATICĂ „TOMIS” 

                                                                             ETAPA LOCALĂ 

                                                                         15 DECEMBRIE 2012 

            Varianta 1 – clasa a VIII-a 
1. Dacă 091225 22  yxyyx , atunci x + y este: 
 a. 4        b.3       c. 5      d. 2,5 

2. Dacă media geometrică a numerelor x4 şi y8 , unde x, y ℕ este 256, atunci  valoarea minimă a sumei x + y este: 
 a. 5   b. 9  c. 6  d 3 

3. Dacă xℝ* şi 3
1


x
x , atunci 

4
4 1

x
x   este: 

 a. 40  b. 27  c. 47  d. 100 
4. Fie cubul DCBAABCD  de muchie a (a > 0), atunci cosinusul unghiului dintre dreptele AB şi CA este: 

 a. 
3

3
   b. 

3

1
   c. 

3

5

 
  d. 

3

6
   

5. Fie 326326 a . Atunci: 

 a. a < 5             b. a  6,5   c. a  7,6   d. a ≥7   
6. A  2012-a  zecimală a numărului 0,1(2341) este: 
 a. 1  b. 2  c. 4  d. 3  

7. Fie A={xℤ│
25

53




x

x
 ℤ}. Atunci card A (unde cu card A s-a notat numărul elementelor mulţimii A) este:  

 a. 4  b. 1  c. 2   d.  0 

8. Dacă a, b(0, 4] şi 
2

111


ba
, atunci a + b este: 

 a. 4  b. 8  c. 2  d. 10   

9. Numărul soluţiilor naturale ale ecuaţiei: 2012
2013

2012
...

3

2

2

1








 xxx

 
este: 

 a. 2  b. 0  c. 3   d. 1  

10. Dacă 3156 zyx zyx , unde x, y, zℕ*, atunci x+ y+ z este: 
 a. 9  b. 11  c. 10   d. 12  
11. Fie cubul DCBAABCD  de muchie a (a > 0). Dacă  BACAm  , , atunci: 
 a. α = 30º b. α = 60º c. α = 45º d. α = 90º 

12. Fie S=
2013201220122013

1
...

3223

1

2112

1








, atunci partea întreagă a lui S este egală cu: 

           a. 0  b. 1  c. 2  d. 3 
13. În tetraedru regulat ABCD de muchie a (a > 0), notăm cu M mijlocul muchiei [BD]. Dacă  ADCMm , , atunci 

cos  este:  a. 
3

3
              b. 

2

1
               c.

6

3
   d. 

3

2
  

14. Fie 168143  xxxxa , unde  5,1x . Atunci: 

 a.   4,3a   b. a  5,4   c. a  6,5   d.. a > 6  

15. Pentru câte valori ale lui n, nℕ*, numărul a = n! – 44 este pătrat perfect? (n!=1·2·...·n) 
 a. 1  b. 2  c. 3  d. 5 

16. Fie mulţimea A={x Q│
83

1
2 




nn

n
x  , nℤ şi│n│< 100 }. Atunci card A este:  

 a. 199  b. 193   c. 197  d. 191  

17. Fie numărul  nna  24 , n ≥1010 (unde {x} reprezintă partea fracţionară a lui x, xℝ). Atunci: 

 a. 





 1,

4

1
a   b. a = 0   c. 

4

1
a   d.  








4

1
,0a     

18. Fie prisma triunghiulară regulată CBAABC  cu toate muchiile egale cu a (a > 0) şi punctele M  AA   astfel încât 

3

1

AA

MA
, N  CB  cu proprietatea că    CNNB  . Notăm cu  NACMm  ,  , atunci:   

 a.  060,0   b. 
090  c.  00 90,60  d.   00 120,90  
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            Varianta 2 – clasa a VIII-a 

1. Dacă xℝ* şi 3
1


x
x , atunci 

4
4 1

x
x   este: 

 a. 100  b. 27  c. 40   d. 47      

2. Dacă 091225 22  yxyyx , atunci x + y este: 
 a. 3       b. 4       c. 2,5  d. 5       

3. Dacă media geometrică a numerelor x4 şi y8 , unde x, y ℕ este 256, atunci  valoarea minimă a sumei x + y este: 
 a. 9    b. 5  c. 3  d. 6   
4. A  2012-a  zecimală a numărului 0,1(2341) este: 
 a. 4  b 3  c. 2  d. 1   
5. Fie cubul DCBAABCD  de muchie a (a > 0), atunci cosinusul unghiului dintre dreptele AB şi CA este: 

 a. 
3

6
   b. 

3

3
  c. 

3

5
   d. 

3

1
   

6. Fie A={xℤ│
25

53




x

x
 ℤ}. Atunci card A (unde cu card A s-a notat numărul elementelor mulţimii A) este:  

 a. 2  b.  0  c. 1  d. 4    

7. Fie 326326 a . Atunci: 

 a. a  6,5   b. a ≥7  c.  a < 5 d. a  7,6  

 8. În tetraedru regulat ABCD de muchie a (a > 0), notăm cu M mijlocul muchiei [BD]. Dacă  ADCMm , , atunci 

cos  este:  a. 
3

2
  b.

6

3
   c. 

2

1
    d. 

3

3
   

 

9. Dacă a, b(0, 4] şi 
2

111


ba
, atunci a + b este: 

  a. 8  b. 4  c. 10    d. 2    

10. Fie 168143  xxxxa , unde  5,1x . Atunci: 

 a  5,4a   b.   4,3a  c.  a > 6  d. a  6,5  

11. Dacă 3156 zyx zyx , unde x, y, zℕ*, atunci x+ y+ z este: 
 a. 10   b. 12  c. 11  d. 9    

12. Numărul soluţiilor naturale ale ecuaţiei: 2012
2013

2012
...

3

2

2

1








 xxx

 
este: 

 a. 0  b. 2  c. 1   d. 3     

13. Fie S=
2013201220122013

1
...

3223

1

2112

1








, atunci partea întreagă a lui S este egală cu: 

 a. 3  b. 2  c. 1  d. 0  
14. Fie cubul DCBAABCD  de muchie a (a > 0). Dacă  BACAm  , , atunci: 
 a. α = 45º  b. α = 90º  c. α = 60º d. α = 30º  
15. Fie prisma triunghiulară regulată CBAABC  cu toate muchiile egale cu a (a > 0) şi punctele M  AA   astfel încât 

3

1

AA

MA
, N  CB  cu proprietatea că    CNNB  . Notăm cu  NACMm  ,  , atunci:   

 a.  00 90,60   b.   00 120,90   c.  060,0   d. 
090   

16. Fie numărul  nna  24 , n ≥1010 (unde {x} reprezintă partea fracţionară a lui x, xℝ). Atunci: 

 a.  







4

1
,0a              b. 






 1,

4

1
a                c. 

4

1
a               d. a = 0     

17. Pentru câte valori ale lui n, nℕ*, numărul a = n! – 44 este pătrat perfect? (n!=1·2·...·n) 
 a. 3  b. 5  c. 1   d. 2  

18. Fie mulţimea A={x Q│
83

1
2 




nn

n
x  , nℤ şi│n│< 100 }. Atunci card A este:  

 a. 197  b. 191  c. 193    d. 199  
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            Varianta 3 – clasa a VIII-a 
1. A  2012-a  zecimală a numărului 0,1(2341) este: 

a. 4  b. 1  c. 3  d. 2     

2. Fie 326326 a . Atunci: 

a. a  6,5   b.  a < 5            c. a ≥7                d. a  7,6     

3. Dacă media geometrică a numerelor x4 şi y8 , unde x, y ℕ este 256, atunci  valoarea minimă a sumei x + y este: 
a. 3  b. 6  c. 9  d. 5   

4. Dacă 091225 22  yxyyx , atunci x + y este: 
a. 5      b. 2,5  c. 4         d. 3      

5. Fie cubul DCBAABCD  de muchie a (a > 0), atunci cosinusul unghiului dintre dreptele AB şi CA este: 

a. 
3

1
   b. 

3

6
   c. 

3

5
              d.  

3

3

 
 

6. Fie A={xℤ│
25

53




x

x
 ℤ}. Atunci card A (unde cu card A s-a notat numărul elementelor mulţimii A) este:  

a.  0  b. 4  c. 2   d. 1  

7. Dacă xℝ* şi 3
1


x
x , atunci 

4
4 1

x
x   este: 

a. 100  b. 47  c. 27  d. 40   

8. Dacă 3156 zyx zyx , unde x, y, zℕ*, atunci x+ y+ z este: 
a. 12   b. 9  c. 11  d. 10  

9. Fie S=
2013201220122013

1
...

3223

1

2112

1








, atunci partea întreagă a lui S este egală cu: 

a. 2  b. 0  c. 1  d. 3 
10. Fie cubul DCBAABCD  de muchie a (a > 0). Dacă  BACAm  , , atunci: 

a.  α = 90º b. α = 45º  c. α = 60º  d. α = 30º  

11. Numărul soluţiilor naturale ale ecuaţiei: 2012
2013

2012
...

3

2

2

1








 xxx

 
este: 

a. 0  b. 1   c. 2  d. 3 

12. Fie 168143  xxxxa , unde  5,1x . Atunci: 

a.  a  6,5   b.   4,3a   c. a > 6  d. a  5,4  

13. Dacă a, b(0, 4] şi 
2

111


ba
, atunci a + b este: 

a.  8  b. 10    c. 2  d. 4 
14. În tetraedru regulat ABCD de muchie a (a > 0), notăm cu M mijlocul muchiei [BD]. Dacă  ADCMm , , atunci 

cos  este:    a. 
3

2
  b. 

2

1
    c. 

3

3
  d.

6

3
 

15. Fie prisma triunghiulară regulată CBAABC  cu toate muchiile egale cu a (a > 0) şi punctele M  AA   astfel încât 

3

1


AA

MA
, N  CB  cu proprietatea că    CNNB  . Notăm cu  NACMm  ,  , atunci:   

a. 
090   b.  060,0   c.   00 120,90    d.  00 90,60  

16. Fie numărul  nna  24 , n ≥1010 (unde {x} reprezintă partea fracţionară a lui x, xℝ). Atunci: 

a. a = 0   b. 





 1,

4

1
a   c.  








4

1
,0a          d. 

4

1
a     

17. Fie mulţimea A={x Q│
83

1
2 




nn

n
x  , nℤ şi│n│< 100 }. Atunci card A este:  

a. 193   b. 197  c. 191   d. 199  
18. Pentru câte valori ale lui n, nℕ*, numărul a = n! – 44 este pătrat perfect? (n!=1·2·...·n) 

a 2   b. 5  c. 3   d. 1 


